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SLUŽBENI GLASNIK 

OPĆINE PETLOVAC 
 

  Petlovac, 02. lipnja 2021 g.                                                                                               Broj 03/2021 

 

SADRŽAJ 
 

AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA                                                                  Str. 

 

I.  ODLUKA o isplati novčane paušalne naknade za podmirivanje 

troškova prehrane službenika i namještenika Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac u 2021. 

5. 

II.  ODLUKA o utvrđivanju novčane naknade članovima 

Povjerenstva za popis nefinancijske i financijske imovine za 

2020. godinu 

5. 

III.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj zajednici 

Baranje u svrhu promocije turističkih sadržaja i manifestacija 

5. 

IV.  ODLUKA o dodjeli „poklon bonova“  zaposlenicima JUO-a 

Općine Petlovac za Uskrs 

6. 

V.  ODLUKA o isplati „Uskrsnice“ zaposlenicima JUO-a Općine 

Petlovac 

6. 

VI.  ODLUKA o isplati „Uskrsnice“ svim umirovljenicima s 

prebivalištem na području Općine Petlovac 

7. 

VII.  ODLUKA o podmirenju računa Elektro Beli Manastir d.o.o. u 

svrhu nabave bojlera za potrebe NK-a Radnik iz Novog Bezdana 

7. 

VIII.  ODLUKA o donaciji financijskih sredstava pomoći građanima 

Općine Donji Kukuruzari stradalima u potresu u prosincu 2020. 

godine 

8. 

IX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Pekarstvo Kadulja d.o.o.  

u svrhu nabavke prehrambenih proizvoda za poklon pakete za 

socijalno ugroženo stanovništvo 

8. 

X.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke eMarker d.o.o. radi 

pohađanja seminara pročelnika JUO-a 

9. 

XI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac za 

redovan rad u 2021. godini 

9. 

XII.  ODLUKA o utvrđivanju datuma  zaprimanju ulaznih  računa u 

Jedinstvenom  upravnom odjelu  Općine Petlovac   

9. 

XIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Ureda ovlaštenog inženjera 

geodezije Zoran Marčec inž. geod. radi izrade geodetskog 

elaborata evidentiranja zgrada na k.č. br. 313, k.o. B. P. Selo 

10. 

XIV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke EPIK d.o.o. radi usluge 

stručnog nadzora nad izgradnjom nove energetski učinkovite  

javne rasvjete u naseljima Općine Petlovac 

10. 
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XV.  ODLUKA o sufinanciranju ljetovanja djece s područja Općine 

Petlovac u odmaralištu „Vila Baranja“ u Dramlju u ljetnoj sezoni 

2021. godine 

11. 

XVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Župi Sv. Lovre iz B. P. 

Sela u svrhu obnove fresaka i dodatnih unutarnjih radova 

11. 

XVII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Obrta za izradu suvenira i 

trgovine na malo Karolina radi izrade informativne ploče 

12. 

XVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Župi rođenja BDM iz 

Torjanaca u svrhu sanacije staza i opločnika 

12. 

XIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Novi Bezdan 

za redovan rad u 2021. godini 

13. 

XX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u B. P. Selo za 

redovan rad u 2021. godini 

13. 

XXI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta za proizvodnju i usluge 

NB-NET radi nabave Big shot plus seta 

13. 

XXII.  ODLUKA o darovanju Big shot plus set sizzix mašine 14. 

XXIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Glasa Slavonije d.d. radi objave 

nekomercijalnog oglasa 

14. 

XXIV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac za 

redovan rad u 2021. godini 

15. 

XXV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč za 

redovan rad u 2021. godini 

15. 

XXVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Novi Bezdan 

za redovan rad u 2021. godini 

16. 

XXVII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u B. P. Selo za 

redovan rad u 2021. godini 

16. 

XXVIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Gradska tiskara Osijek 

d.d. za nabavku predškolske dokumentacije 

16. 

XXIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj zajednici 

Baranje u svrhu promocije turističkih sadržaja i manifestacija 

17. 

XXX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Glasa Slavonije d.d. radi objave 

nekomercijalnog oglasa 

17. 

XXXI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava LUKI NOVAKU za 

liječenje i rehabilitaciju 

18. 

XXXII.  ODLUKA o podmirenju računa Pekarstvo kadulja d.o.o. 

za nabavku namirnica povodom manifestacije „Petaračke buše“ 

18. 

XXXIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava ŠRU „Štuka“ B. P. 

Selo u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad ŠRU Štuka“ 

19. 

XXXIV.  ODLUKA o podmirenju računa Pekarstvo kadulja d.o.o. 

za nabavku namirnica povodom manifestacije „Petaračke buše“ 

19. 

XXXV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Tamburaškog sastava Fijaker 

d.o.o. u svrhu usluge za potrebe tamburaške sekcije KUD B.P. 

Selo 

20. 

XXXVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

20. 

XXXVII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

20. 

XXXVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

21. 

XXXIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

21. 

XL.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Graničar 22. 
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u svrhu sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje sporta“ 

XLI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u „Graničar“ radi 

sufinancirana renoviranja kupatila 

22. 

XLII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Moto klubu „2 grada“  

u svrhu podjele uskršnjih paketića djeci B. P. Sela 

23. 

XLIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena „Fijolice“ 

u svrhu sufinanciranja projekta „I godine ove“ 

23. 

XLIV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi mladeži za 

njegovanje običaja Mađara Novi Bezdan u svrhu sufinanciranja 

projekta „Redovan rad udruge“ 

23. 

XLV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi  dragovoljaca 

i veterana grada Valpovo i Belišće, te općina Bizovac i Petrijevci 

u svrhu obilježavanja obljetnice „Baranjski trokut“ 

24. 

XLVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava ŠRU „Gakovac“ u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad udruge i 

sudjelovanje na natjecanjima“ 

24. 

XLVII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi Čarolija 

Baranje u svrhu sufinanciranja projekta „Novi plan 2“ 

25. 

XLVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava LD-u Vidra Luč u 

svrhu sufinanciranja projekta „Gospodarenje lovištem“ 

25. 

XLIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava KUU Novi Bezdan 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad udruge“ 

26. 

L.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

26. 

LI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

26. 

LII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

27. 

LIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Graničar u 

svrhu sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje sporta“ 

27. 

LIV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

28. 

LV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u „Dinamo“ radi 

izgradnje nadstrešnice i uređenja nogometnog travnjaka 

28. 

LVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava udruzi Tradicijom za 

budućnost u svrhu sufinanciranja projekta „Tradicijom za bolje 

sutra“ 

28. 

LVII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Romskoj udruzi Sara 

Torjanci u svrhu sufinanciranja projekta „Dani romske kulture 

2021“ 

29. 

LVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava KUU Novi Bezdan u 

svrhu sufinanciranja projekta „Niz manifestacija“ 

29. 

LIX.  ODLUKA o dodjeli potpora novoosnovanim subjektima malog 

gospodarstva te novoosnovanim obiteljskim/samoopskrbnim 

poljoprivrednim gospodarstvima na području Općine Petlovac u 

2021. godini 

30. 

LX.  ODLUKA o dodjeli potpora za ulaganja u razvoj i unaprjeđenje 

ruralnog i lovnog turizma na području Općine Petlovac u 2021. 

godini   

31. 

LXI.  ODLUKA o dodjeli potpora za ulaganja u poljoprivrednu 

proizvodnju na području Općine Petlovac u 2021. godini   

31. 
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LXII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Kvaka j.d.o.o.  radi 

montaže PVC stolarije u DVD-u Luč 

34. 

LXIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke UBS d.o.o.  radi nabave 

stola s klupama 

35. 

LXIV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Hatwall d.o.o. za nabavu 

čestitki povodom uskršnjih blagdana 

35. 

LXV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Kvaka j.d.o.o. radi 

ugradnje PVC stolarije u prostorijama NK-a Radnik 

36. 

LXVI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Total sport j.d.o.o. u 

svrhu nabavki aktivnih majica 

36. 

LXVII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Kvaka j.d.o.o.  radi 

montaže PVC stolarije u DVD-u Luč 

37. 

LXVIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. radi 

strojnog iskopa rova za plinski priključak DVD-a Petlovac 

37. 

LXIX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Genesis grupa d.o.o. za 

nabavu traktorske kosilice Husqvarna H Z242F 

38. 

LXX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Kvaka j.d.o.o.  radi 

obrade špalete u prostorijama NK-a Radnik 

38. 

LXXI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Kvaka j.d.o.o.  radi 

montaže PVC stolarije u DVD-u B. P. Selo 

39. 

LXXII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o.za 

uslugu servisa motorne kose 

39. 

LXXIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. za 

nabavu motorne kosilice 

40. 

LXXIV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o.  radi 

izrade drvenog panoa i table 

40. 

LXXV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o.za 

nabavu motorne kosilice 

41. 

LXXVI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke PUMPA SERVIS d.o.o. 

za nabavu crpke u Novom Bezdanu 

41. 

LXXVII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Genesis grupa d.o.o. za 

servis traktorske kosilice Husqvarna H Z242F 

42. 

LXXVIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta Peter za servis traktorske 

kosilice za NK Petlovac 

42. 

LXXIX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Genesis grupa d.o.o.za 

nabavu rezervnih dijelova za traktorsku kosilicu Husqvarna H 

Z242F 

43. 

LXXX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. za 

nabavku motorne kose Stihl FS 360 C-EM 

43. 

LXXXI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o.  radi 

postavljanja lampi na groblju u Petlovcu 

44. 

LXXXII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. 

radi izrade nadstrešnice na školi i domu kulture u Torjancima 

44. 

LXXXIII.  PLAN VJEŽBI CIVILNE ZAŠTITE na području Općine Petlovac 

za 2021. godinu 

45. 
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AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA 
 

I.  

Na temelju članka 36. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” broj 14/09, 

1/10, 3/13, 1/18 i 1/20), članka 42. Pravilnika o 

unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“ broj 2/18 i 11/19), a u skladu 

s člankom 7. Pravilnika o porezu na dohodak 

(„Narodne novine“ broj 10/17, 128/17, 106/18, 

1/19, 80/19, 1/20, 74/20 i 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati novčane paušalne naknade za 

podmirivanje troškova prehrane službenika i 

namještenika Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Petlovac u 2021. godini  

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuje se visina 

novčane paušalne naknade za podmirivanje 

troškova prehrane službenicima i 

namještenicima Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Petlovac u 2021. godini. 

 

Članak  2. 

Visina naknade iz članka 1. ove Odluke 

određuje se u neoporezivom iznosu od 400,00 

kuna mjesečno po službeniku i namješteniku te 

se isplaćuje počevši od naknade za mjesec 

siječanj 2021. godine, pa zaključno do naknade 

za mjesec prosinac 2021.  

 

Članak  3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2020. godinu  u  Glavi  00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE“. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA: 121-01/21-01/02 

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac, 11. siječnja 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

II.  

Temeljem članka 36. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine  Petlovac“, broj 

14/09, 1/10, 3/13, 1/18 i 1/20), načelnik Općine 

Petlovac donosi 
 

O D L U K U 

o utvrđivanju novčane naknade članovima 

Povjerenstva za popis nefinancijske i 

financijske imovine za 2020. godinu  

 

Članak 1. 

 Ovom Odlukom utvrđuje se iznos 

naknade članovima Povjerenstva za popis 

nefinancijske i financijske imovine Općine 

Petlovac za 2020. godinu. 

 

Članak 2. 

Naknada iz članka 1. ove Odluke, za 

svakog člana Povjerenstva određuje se u iznosu 

od 500,00 kuna neto. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objaviti će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    401-01/20-01/05 

URBROJ:  2100/07-01-21-3 

Petlovac,   01. veljače 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

III.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19) i članka 36. Statuta 

Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine 

Petlovac” br. 14/09, 1/10, 3/13, 1/18 i 1/20) 

načelnik Općine Petlovac donosi   
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O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj 

zajednici Baranje u svrhu promocije 

turističkih sadržaja i manifestacija  

 

Članak 1.  

 Turističkoj zajednici Baranje iz Belog 

Manastira, K. Tomislava 70,  o d o b r a v a  se 

dodjela financijskih sredstava  u iznosu od 

6.250,00 kn (šesttisućadvjestopedesetkuna) u 

svrhu promocije turističkih sadržaja i 

manifestacija za prvi kvartal 2021. godine.  

 

Članak 2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu,  u Glavi: 0010603 „TURIZAM“, iz 

Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTSVA I TURIZMA“ Aktivnost: 

A102027  „SUFINANCIRANJE RADA 

TURISTIČKE ZAJEDNICE BARANJE“, 

Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI 

RASHODI POSLOVANJA“ i biti će doznačena 

na račun broj: IBAN: 

HR3223400091110839191. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    334-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-2 

Petlovac,    24. veljače 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

IV.  

Na temelju članka 36. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 14/09, 

1/10, 3/13, 1/18 i 1/20) i 42. Pravilnika o 

unutarnjem redu JOU-a Općine Petlovac (2/18 

i 11/19) načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o dodjeli „poklon bonova“  zaposlenicima JUO-

a Općine Petlovac za Uskrs 

 

Članak 1. 

Zaposlenicima JUO-a Općine Petlovac 

(službenicima i namještenicima) o d o b r a v a  

se dodjela „poklon bonova“ za Uskrs u  iznosu 

od 300,00 kuna (Slovima: tristokuna) po 

zaposleniku JUO-a Općine Petlovac, a nabavit 

će se od Tvrtke „KONZUM plus“ d.o.o. iz 

Zagreba, M. Čavića 1a. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOGG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    121-01/21-01/03  

URBROJ:  2100/07-01-21-1 

Petlovac,   01. ožujka 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

V.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U 

o isplati „Uskrsnice“ zaposlenicima JUO-a 

Općine Petlovac 

 

Članak 1. 

Zaposlenicima JUO-a Općine Petlovac 

(službenicima i namještenicima) o d o b r a v a 

se isplata „Uskrsnice“ u iznosu od 1.500,00 

kuna (Slovima: tisućupetstokuna) po 

zaposleniku. 

 

Članak  2. 

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003  
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„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI  ZA  ZAPOSLENE“,  Konto: 3121  

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    121-01/21-01/03  

URBROJ:  2100/07-01-21-3 

Petlovac,   08. ožujka 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

VI.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21) i 

članka 26. Odluke o socijalnoj skrbi na 

području Općine Petlovac (2/16, 10/16 i 09/18 ) 

načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati „Uskrsnice“ svim umirovljenicima s 

prebivalištem na području Općine Petlovac 

 

Članak 1. 

Svim umirovljenicima s prebivalištem 

na području Općine Petlovac isplatit će se 

„Uskrsnica“ u  iznosu od 200,00 kuna (Slovima: 

dvjestokuna). 

 

„Uskrsnica“ će se isplaćivati prema 

rasporedu koji će se objaviti na internetskoj 

stranici Općine Petlovac www.petlovac.hr, te 

oglasnim pločama u naseljima na području 

Općine Petlovac. 

  

Članak 2. 

Uskrsnica će se isplatiti na temelju 

postojeće evidencije korisnika mirovine Općine 

Petlovac. 

 

Članak  3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi 0010801 „SOCIJALNA 

SKRB“, iz Programa: 1030 „SOCIJALNA 

POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“ 

Aktivnost: A103010 „POMOĆ OBITELJIMA U 

NOVCU (ŠK. KNIGE, BOŽIĆNICA I SL.)“, 

Konto: 3721 „NAKNADE GRAĐANIMA I  

KUĆANSTVIMA U NOVCU“. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    551-01/21-01/03 

URBROJ:  2100/07-01-21-1 

Petlovac,    08. ožujka 2021. g. 

    

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

VII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U  

o podmirenju računa Elektro Beli Manastir 

d.o.o. u svrhu nabave bojlera za potrebe NK-a 

Radnik iz Novog Bezdana  

 

Članak 1.  

 O d o b r a v a  s e podmirenje računa 

br. 38/PP1/403 od 01. ožujka 2021. g. Elektro 

Beli Manastir d.o.o. iz Belog Manastira, Kralja 

P. Svačića 21, u iznosu od 3.004,26 kn 

(Slovima: tritisućeičetirikune i 

dvadesetišeastlipa) u svrhu nabave bojlera za 

potrebe NK-a Radnik iz Novog Bezdana. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 

1015  „ULAGANJE U OPREMU U 

POSLOVNIM I STAMBENIM ZGRADAMA“, 

Aktivnost:  A101502 „ULAGANJE U OPREMU 

U ŠPORTSKIM OBJEKTIMA I ŠPORTSKU 

OPREMU“ Konto: 3225 „SITNI INVENTAR I 

AUTOGUME“ u iznosu od 1.998,00 kn.   

 

 

 

http://www.petlovac.hr/
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Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    402-07/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-2 

Petlovac,   09. ožujka 2021.g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

VIII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21), te odluke 

Općinskog vijeća Općine Petlovac (KLASA: 

402-01/21-01/01, URBROJ: 2100/07-01-21-1 od 

25. veljače 2021. g.), načelnik Općine Petlovac 

donosi 

 

O D L U K U 

o donaciji financijskih sredstava pomoći 

građanima Općine Donji Kukuruzari 

stradalima u potresu u prosincu 2020. godine 

 

Članak 1.  

 Općini Donji Kukuruzari d o d j e l j u j 

u  s e  financijska sredstva u iznosu od 

25.000,00 kn (Slovima: 

dvadesetipettisućakuna) u svrhu pomoći 

obnove nakon potresa. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3631 „TEKUĆE POMOĆI UNUTAR OPĆEG 

PRORAČUNA“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:   402-01/21-01/01 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,  10. ožujka 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

IX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude tvrtke Pekarstvo 

Kadulja d.o.o. u svrhu nabavke prehrambenih 

proizvoda za poklon pakete za socijalno 

ugroženo stanovništvo  

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj  16 od 11. ožujka 2021. g.  tvrtke Pekarstvo 

Kadulja d.o.o. iz Darde, Sv. I. Krstitelja, u 

svrhu nabavke prehrambenih proizvoda za 

poklon pakete, povodom uskrsnih blagdana, za 

socijalno ugroženo stanovništvo  u iznosu od 

11.083,75 kn (Slovima: 

jedanaesttisućaosamdesetitrikune i 

sedamdesetipetlipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010801 „SOCIJALNA 

SKRB“, iz  Programa: 1030 „SOCIJALNA 

POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“, 

Aktivnost:  A103011 „POMOĆ OBITELJIMA 

U NARAVI“, Konto: 3722 „NAKNADE 

GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA U NARAVI“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
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KLASA:     551-01/21-01/03 

URBROJ:   2100/07-01-21-3 

Petlovac,    12. ožujka 2021. g.   

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

X.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke eMarker d.o.o. 

radi pohađanja seminara pročelnika JUO-a 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 97 od 16. ožujka 2021. g. tvrtke 

eMarker d.o.o. iz Zagreba, Ive Robića 2, radi 

pohađanja seminara „Praksa DKOM-a u 

nabavi radova, institut oslanjanja i 

podugovaranja, te ključne točke kod JN usluga 

projektiranja i radova“ pročelnika JUO-a u 

iznosu od 1.090,00 kn (Slovima: 

tisućudevedesetkuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“ iz  Programa: 1003  

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100302 

„MATERIJALNI RASHODI ZA RAD 

JEDINSTVENOG UPRAVNOG TIJELA“, 

Konto: 3213 „STRUČNO USAVRŠAVANJE 

ZAPOSLENIKA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     130-01/21-01/01 

URBROJ:   2100/07-01-21-8 

Petlovac,    16. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XI.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 36. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 14/09, 1/10, 3/13,  1/18 i 

1/20) načelnik Općine Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u 

Petlovac za redovan rad u 2021. godini  

 

Članak 1.  

 DVD-u Petlovac   o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

30.000,00 kn (Slovima: tridesettisućakuna) za 

redovan rad u 2021.godini. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100603 „DVD 

PETLOVAC“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-12 

Petlovac,    23. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XII.  

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21), 

načelnik Općine Petlovac donosi 
   

O D L U K U 
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o utvrđivanju datuma  zaprimanju ulaznih  

računa u Jedinstvenom  upravnom odjelu  

Općine Petlovac  

 

Članak 1.  

      Ovom Odlukom utvrđuje se da će 

Jedinstveni upravni odjel Općine Petlovac, 

ulazne račune (fakture) sa datumom 31. 

ožujkom 2021. g. zaprimati, zaključno do 07. 

travnja 2021.  godine, te će se isti uvrstiti u 

Financijsko izvješće za razdoblje  01. siječanja 

2021. do 31. ožujka 2021. godine. 

 

Članak 2. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    401-01/21-01/01  

URBROJ:  2100/07-01-21-1 

Petlovac,   23. ožujka 2020. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj  1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude Ureda ovlaštenog 

inženjera geodezije Zoran Marčec inž. geod.  

radi izrade geodetskog elaborata evidentiranja 

zgrada na k.č. br. 313, k.o. B. P. Selo 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 18/2021 od 25. ožujka 2021. g. 

Ureda ovlaštenog inženjera geodezije Zoran 

Marčec inž. geod. iz Belog Manastira, Kralja 

Tomislava 51a, radi izrade geodetskog 

elaborata evidentiranja zgrada na k.č. br. 313, 

k.o. B. P. Selo u iznosu od 9.800,00,00 kn 

(Slovima: devettisućaosamstokuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1008  „ZAŠTITA OKOLIŠA“ 

Aktivnost:  A100905 „IZRADA 

PROVEDBENIH PROJEKATA“, Konto: 3237 

„INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     302-01/19-01/07 

URBROJ:   2100/07-01-21-40  

Petlovac,    25. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XIV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj  1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke EPIK d.o.o.   

radi usluge stručnog nadzora nad izgradnjom 

nove energetski učinkovite  

javne rasvjete u naseljima Općine Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  

ponuda broj  098/PJ1/1 od 23. ožujka 2021. g.  

tvrtke EPIK d.o.o. iz Našica, Braće Radića 4, 

radi usluge stručnog nadzora nad izgradnjom 

nove energetski učinkovite javne rasvjete u 

naseljima Općine Petlovac u iznosu od 

10.000,00 kn (Slovima: desettisućakuna). 
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Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1009  „IZGRADNJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: K100906 

„IZGRADNJA NISKONAPONSKE MREŽE 

JAVNE RASVJETE NA BETONSKIM 

STUPOVIMA U LUČU“, Konto: 3237 

„INTELEKTUALNE USLUGE I OSOBNE 

USLUGE“ u iznosu od 5.000,00 kn, te u   Glavi: 

0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ 

iz  Programa: 1009  „IZGRADNJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost: K100934 „IZGRADNJA 

NISKONAPONSKE MREŽE JAVNE 

RASVJETE NA BETONSKIM STUPOVIMA U 

TORJANCIMA“, Konto: 3237 

„INTELEKTUALNE USLUGE I OSOBNE 

USLUGE“ u iznosu od 5.000,00 kn. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     302-01/21-01/01 

URBROJ:   2100/07-01-21-12 

Petlovac,    24. ožujka 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XV.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21) 

načelnik Općine Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o sufinanciranju ljetovanja djece s područja 

Općine Petlovac u odmaralištu 

„Vila Baranja“ u Dramlju u ljetnoj sezoni 

2021. godine 

 

Članak 1. 

Općina Petlovac sufinancirati će 

ljetovanje djece s područja Općine Petlovac u 

odmaralištu „Vila Baranja“ u Dramlju u ljetnoj 

sezoni 2021. godine u iznosu od 500,00 kn po 

djetetu.  

 

Članak 2. 

Općina Petlovac snosit će troškove 

prijevoza ljetovanja djece u odmaralište „Vila 

Baranja“ na relaciji Petlovac – Dramalj – 

Petlovac  u visini  od 50% od ukupnog  iznosa 

ispostavljenog računa od strane prijevoznika. 

 

Članak  3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu,  u Glavi: 00108 „SOCIJALNA 

SKRB, ZDRAVSTVO I  RELIGIJA“, iz 

Programa: 1030 „SOCIJALNA POMOĆ 

OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“ Aktivnost: 

A103005 „SUFINANCIRANJE TROŠKOVA 

LJETOVANJA DJECE U „VILI BARANJA““, 

Konto: 3722 „NAKNADE GRAĐANIMA I 

KUĆANSTVIMA U NARAVI“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    602-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-2 

Petlovac,   30. ožujka 2021.g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XVI.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Župi Sv. Lovre 

iz B. P. Sela u svrhu obnove fresaka i 

dodatnih unutarnjih radova  

 

Članak 1.  

Župi Sv. Lovre iz B. P. Sela, o d o b r a v 

a  s e  dodjela financijskih sredstva u iznosu od 

74.300,00 kn (Slovima: 

sedamdesetčetriritisućetristokuna) u svrhu 

obnove fresaka i dodatnih unutarnjih radova. 

 

Članak  2. 
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 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010803 „RELIGIJA“   iz  

Programa:  1024 „TEKUĆE POMOĆI 

VJERSKIM ZAJEDNICAMA“, Aktivnost:  

A102401 „RASHODI FUNKCIONIRANJA“, 

Konto: 3821 „KAPITALNE DONACIJE 

NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    070-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-3 

Petlovac,   31. ožujka 2021.g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XVII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj  1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude Obrta za izradu 

suvenira i trgovine na malo Karolina  

radi izrade informativne ploče  

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 004/P1/01 od 02. travnja 2021. g. 

Obrta za izradu suvenira i trgovina na malo 

Karolina iz Belog Manastira, Kralja Tomislava 

53, radi izrade informativne ploče u iznosu od 

200,00 kn (Slovima: dvjestokuna). 

 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 

1015  „ULAGANJE U OPREMU U 

POSLOVNIM I STAMBENIM ZGRADAMA“ 

Aktivnost:  A101501 „ULAGANJE U OPREMU 

U DOMOVIMA KULTURE“, Konto: 3225 

„SITNI INVENTAR I AUTO GUME“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     302-01/19-01/07 

URBROJ:   2100/07-01-21-43  

Petlovac,    06. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XVIII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Župi rođenja 

BDM iz Torjanaca u svrhu sanacije staza i 

opločnika 

 

Članak 1.  

Župi rođenja BDM iz Torjanaca, o d o b 

r a v a  s e  dodjela financijskih sredstva u 

iznosu od 50.000,00 kn (Slovima: 

pedesettisućakuna) u svrhu sanacije staza i 

opločnika. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010803 „RELIGIJA“   iz  

Programa:  1024 „TEKUĆE POMOĆI 

VJERSKIM ZAJEDNICAMA“, Aktivnost:  

A102401 „RASHODI FUNKCIONIRANJA“, 

Konto: 3821 „KAPITALNE DONACIJE 

NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“. 
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KLASA:    070-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-4 

Petlovac,   13. travnja 2021.g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XIX.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Novi 

Bezdan za redovan rad u 2021. godini  

 

Članak 1.  

 DVD-u Novi Bezdan   o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

10.000,00 kn (Slovima: desettisućakuna) za 

redovan rad u 2021.godini. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100606 „DVD NOVI 

BEZDAN“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE 

U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-13 

Petlovac,    13. travnja 2021. g.  

 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XX.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u B. P. 

Selo za redovan rad u 2021. godini  

 

Članak 1.  

 DVD-u B. P. Selo   o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

10.000,00 kn (Slovima: desettisućakuna) za 

redovan rad u 2021.godini. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100604 „DVD B. P. 

SELO“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U 

NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-14 

Petlovac,    13. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj  1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude obrta za proizvodnju i 

usluge NB-NET radi nabave Big shot plus 

seta 
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Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 96/P03/1 od 14. travnja 2021. g. 

obrta za proizvodnju i usluge NB-NET iz 

Zagreba, Škalinova 20, radi nabave Big shot 

plus seta u iznosu od 2.034,00 kn (Slovima: 

dvijetisućetridesetičetirikune). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“ iz  Programa: 1003  

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“ Aktivnost:  A100302 

„MATERIJALNI RASHOD ZA RAD 

JEDINSTVENOG UPRAVNOG TIJELA“, 

Konto: 3225 „SITNI INVENTAR I AUTO 

GUME“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     602-01/21-01/02 

URBROJ:   2100/07-01-21-3  

Petlovac,    14. travnja 2021. g.  

     

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o darovanju Big shot plus set sizzix mašine  

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom d a r u j e  s e  Osnovnoj 

školi Šećerana Big shot plus set sizzix mašina 

ukupne vrijednosti 2.034,00 kn (Slovima: 

dvijetisućetridesetičetirikune). 
 

Članak  2. 

Big shot plus set sizzix mašina prelazi u 

vlasništvo Osnovne škole Šećerana iz 

Šećerane, Žrtava domovinskog rata 27, s 

datumom 16. travnjem 2021. g. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:     602-01/21-01/02 

URBROJ:   2100/07-01-21-5  

Petlovac,    16. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj  1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude Glasa Slavonije d.d. 

radi objave nekomercijalnog oglasa  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 02-21-000361-1010 od 01. svibnja 

2021. g. Glasa Slavonije d.d. iz Osijeka, Ul. 

Hrvatske Republike 20, radi objave 

nekomercijalnog oglasa – Lokalni izbori 2021. 

(izborne liste) u iznosu od 5.512,50 kn 

(Slovima: pettisućapetstodvanaestkuna i 

pedesetlipa). 

 

Članak 3.  
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Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“ iz  Programa: 1003  

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“ Aktivnost:  A100306 

„LOKALNI IZBORI ZA PREDSTAVNIČKA I 

IZVRŠNA TIJELA“, Konto: 3233 „USLUGE 

PROMIDŽBE I INFORMIRANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     013-01/21-01/01 

URBROJ:   2100/07-01-21-15  

Petlovac,    04. svibnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXIV.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u 

Petlovac za redovan rad u 2021. godini  

 

Članak 1.  

 DVD-u Petlovac   o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

5.000,00 kn (Slovima: pettisućakuna) za 

redovan rad u 2021.godini. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100603 „DVD 

PETLOVAC“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-15 

Petlovac,    12. svibnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXV.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč za 

redovan rad u 2021. godini  

 

Članak 1.  

 DVD-u Luč   o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 5.000,00 kn 

(Slovima: pettisućakuna) za redovan rad u 

2021.godini. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100605 „DVD LUČ“, 

Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U 

NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-16 

Petlovac,    12. svibnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  
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XXVI.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Novi 

Bezdan za redovan rad u 2021. godini  

 

Članak 1.  

 DVD-u Novi Bezdan   o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

5.000,00 kn (Slovima: pettisućakuna) za 

redovan rad u 2021.godini. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100606 „DVD NOVI 

BEZDAN“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE 

U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-17 

Petlovac,    12. svibnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXVII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u B. P. 

Selo za redovan rad u 2021. godini  

 

Članak 1.  

 DVD-u B. P. Selo   o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

5.000,00 kn (Slovima: pettisućakuna) za 

redovan rad u 2021.godini. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100604 „DVD B. P. 

SELO“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U 

NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-18 

Petlovac,    12. svibnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXVIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj  1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Gradska tiskara 

Osijek d.d. za nabavku predškolske 

dokumentacije 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  

ponuda broj 21-387 od 12. svibnja 2021. g.  

tvrtke Gradska tiskara Osijek d.d. iz Osijeka, 
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J. J. Strossmayera 337, za nabavku 

predškolske dokumentacije u iznosu od 125,00 

kn (Slovima: stodvadesetipetkuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010701 

„OBRAZOVANJE“ iz  Programa: 1026  

„PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, 

Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI 

RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, 

Konto: 3221 „UREDSKI MATERIJAL I 

OSTALI MATERIJALNI RASHODI“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     601-01/21-01/01 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    13. svibnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXIX.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj 

zajednici Baranje u svrhu promocije 

turističkih sadržaja i manifestacija  

 

Članak 1.  

 Turističkoj zajednici Baranje iz Belog 

Manastira, K. Tomislava 70,  o d o b r a v a  se 

dodjela financijskih sredstava  u iznosu od 

6.250,00 kn (šesttisućadvjestopedesetkuna) u 

svrhu promocije turističkih sadržaja i 

manifestacija za drugi kvartal 2021. godine.  

 

Članak 2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu,  u Glavi: 0010603 „TURIZAM“, iz 

Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTSVA I TURIZMA“ Aktivnost: 

A102027  „SUFINANCIRANJE RADA 

TURISTIČKE ZAJEDNICE BARANJE“, 

Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI 

RASHODI POSLOVANJA“ i biti će doznačena 

na račun broj: IBAN: 

HR3223400091110839191. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    334-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-4 

Petlovac,    14. svibnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj  1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude Glasa Slavonije d.d.radi 

objave nekomercijalnog oglasa  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 02-21-000490-1010 od 18. svibnja 

2021. g. Glasa Slavonije d.d. iz Osijeka, Ul. 

Hrvatske Republike 20, radi objave 

nekomercijalnog oglasa – Lokalni izbori 2021. 

(objava rezultata) u iznosu od 2.450,00 kn 

(Slovima: dvijetisućečetiristopedesetkuna). 

 

 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“ iz  Programa: 1003  
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„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“ Aktivnost:  A100306 

„LOKALNI IZBORI ZA PREDSTAVNIČKA I 

IZVRŠNA TIJELA“, Konto: 3233 „USLUGE 

PROMIDŽBE I INFORMIRANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     013-01/21-01/01 

URBROJ:   2100/07-01-21-31  

Petlovac,    20. svibnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXXI.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21),  načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U 

o dodjeli financijskih sredstava LUKI 

NOVAKU za liječenje i rehabilitaciju 

 

Članak 1.  

 Ovom Odlukom LUKI NOVAKU iz 

Kozarca, Damira Furdija 55a, OIB: 

17422644774, dodjeljuju se  financijska 

sredstva u iznosu od 5.000,00 kn (Slovima: 

pettisućakuna), u svrhu pomoći za liječenje i 

rehabilitaciju u poliklinici Polovina,  te 

neurorobotsku rehabilitaciju u poliklinici 

Glavić u Zagrebu. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi: 00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:   053-01/21-01/01 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,  20. svibnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXXII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

36. stavak 2.  Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 

14/09, 1/10, 3/13, 1/18 i 1/20), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U  

o podmirenju računa Pekarstvo kadulja d.o.o. 

za nabavku namirnica povodom manifestacije 

„Petaračke buše“ 

 

Članak 1.  

 O d o b r a v a   s e podmirenje računa br. 60-

P1-300 od 25. veljače 2021. g. trgovine 

Pekarstvo Kadulja d.o.o. iz Darde, Sv. Ivana 

Krstitelja 83, za nabavku namirnica povodom 

manifestacije „Petaračke buše“, u iznosu od 

5.439,49 kn (Slovima: 

pettisućačetristotridesetidevetkuna i 

četrdesetidevetlipa ) . 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz  

Programa: 1020  „RAZVOJ 

POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I 

TURIZMA“, Aktivnost:  A102035 

„MANIFESTACIJE NA PODRUČJU 

OPĆINE“ Konto: 3812 „TEKUĆE DONACIJE 

U NARAVI“.   

 

Članak 3. 



02. lipnja 2021. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 03/2021 

 

 
19 

 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:     007-02/21-01/23 

URBROJ:   2100/07-01-21-1 

Petlovac,    02. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XXXIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

36. stavak 2.  Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 

14/09, 1/10, 3/13, 1/18 i 1/20), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava ŠRU „Štuka“ 

B. P. Selo u svrhu sufinanciranja projekta 

„Redovan rad ŠRU Štuka“ 

 

Članak 1.  

ŠRU „Štuka“ B. P. Selo o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

5.000,00 kn (Slovima: pettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad ŠRU 

Štuka“. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u „Službenom glasniku Općine 

Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/05 

URBROJ:  2100/07-01-21-4 

Petlovac,   03. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

    

XXXIV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U  

o podmirenju računa Pekarstvo kadulja d.o.o. 

za nabavku namirnica povodom manifestacije 

„Petaračke buše“ 

 

Članak 1.  

 O d o b r a v a   s e podmirenje računa br. 572-

P1-390 od 25. veljače 2021. g. trgovine 

Pekarstvo Kadulja d.o.o. iz Darde, Sv. Ivana 

Krstitelja 83, za nabavku namirnica povodom 

manifestacije „Petaračke buše“ u iznosu od 

175,24 kn (Slovima: stosedamdesetipetkuna i 

dvadesetičetirilipe ) . 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz  

Programa: 1020  „RAZVOJ 

POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I 

TURIZMA“, Aktivnost:  A102035 

„MANIFESTACIJE NA PODRUČJU 

OPĆINE“ Konto: 3812 „TEKUĆE DONACIJE 

U NARAVI“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:     007-02/21-01/23 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    09. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XXXV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 
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članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude Tamburaškog sastava 

Fijaker d.o.o. u svrhu usluge za potrebe 

tamburaške sekcije KUD B.P. Selo 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  

02 000001 05613 od 05. veljače 2021. g.  

Tamburaškog sastava Fijaker d.o.o. iz Nove 

Bukovice, Vukovarska 64, u svrhu usluge za 

potrebe tamburaške sekcije KUD B.P. Selo u 

iznosu od 10.000,00 kn (Slovima: 

desettisućakuna). 

                                           

Članak  3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1022 „RAZVOJ KULTURE NA 

PODRUČJU OPĆINE I ŠIRE“, Aktivnost: 

A102201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA 

KULTURNO UMJETNIČKIH DRUŠTAVA“, 

Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE 

USLUGE“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:     007-02/21-01/24 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    15. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 

XXXVI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan 

rad“ 

 

Članak 1.  

NK-u Petlovac  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 20.000,00 kn 

(Slovima: dvadesettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/12 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    17. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XXXVII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan 

rad“ 
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Članak 1.  

NK-u Dinamo  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 20.000,00 kn 

(Slovima: dvadesettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/17 

URBROJ:  2100/07-01-21-5 

Petlovac,    17. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

    

XXXVIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 

 

Članak 1.  

NK-u Luč  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 15.000,00 kn 

(Slovima: petnaesttisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK Luč“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/20 

URBROJ:  2100/07-01-21-5 

Petlovac,    17. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XXXIX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 

 

Članak 1.  

ŠNK-u Radnik  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 15.000,00 kn 

(Slovima: petnaesttisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 
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 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/02 

URBROJ:  2100/07-01-21-5 

Petlovac,    17. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

  

XL.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u 

Graničar u svrhu sufinanciranja projekta 

„Poticanje i promicanje sporta“ 

 

Članak 1.  

NK-u Graničar  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 14.000,00 kn 

(Slovima: četrnaesttisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje 

sporta“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/09 

URBROJ:  2100/07-01-21-5 

Petlovac,    17. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u 

„Graničar“ radi sufinancirana renoviranja 

kupatila 

 

Članak 1.  

NK-u „Graničar“ o d o b r a v a  s e  dodjela 

financijskih  sredstava u iznosu od 17.000,00 

kn (Slovima: sedamnaesttisućakuna) radi 

sufinanciranju renoviranja kupatila i drugih 

prostorija. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“, iz Programa 

1017 „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I 

STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost A101703 

“ODRŽAVANJE SPORTSKIH OBJEKATA“ 

Konto: 3821 „KAPITALNE DONACIJE 

NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/25 

URBROJ:  2100/07-01-21-2 

Petlovac,    22. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 

XLII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
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(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Moto klubu „2 

grada“ u svrhu podjele uskršnjih paketića 

djeci B. P. Sela 

 

Članak 1.  

 Moto klubu „2 grada“ o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 1.000,00 kn 

(Slovima: tisućukuna) u svrhu podjele 

uskršnjih paketića djeci B. P. Sela. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-2 

Petlovac,    23. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena 

„Fijolice“ u svrhu sufinanciranja projekta „I 

godine ove“ 

 

Članak 1.  

Udruzi žena „Fijolice“  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 3.000,00 kn 

(Slovima: tritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „I godine ove“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103401 „TEKUĆE DONACIJE 

KULTURNIM UDRUGAMA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/10 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    24. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLIV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi 

Bezdan u svrhu sufinanciranja projekta 

„Redovan rad udruge“ 

 

 

Članak 1.  

Udruzi mladeži za njegovanje običaja Mađara 

Novi Bezdan o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 4.000,00 kn 
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(Slovima: četritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad udruge“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103401 „TEKUĆE DONACIJE 

KULTURNIM UDRUGAMA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/14 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    25. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi  

dragovoljaca i veterana grada Valpovo i 

Belišće, te općina Bizovac i Petrijevci u svrhu 

obilježavanja obljetnice „Baranjski trokut“ 

 

Članak 1.  

 Udruzi  dragovoljaca i veterana grada Valpovo 

i Belišće, te općina Bizovac i Petrijevci  

o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava 

u iznosu od 1.000,00 kn (Slovima: tisućukuna) 

u svrhu obilježavanja obljetnice „Baranjski 

trokut“. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-4 

Petlovac,    29. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLVI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava ŠRU 

„Gakovac“ u svrhu sufinanciranja projekta 

„Redovan rad udruge i sudjelovanje na 

natjecanjima“ 

 

Članak 1.  

ŠRU „Gakovac“  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 4.000,00 kn 

(Slovima: četiritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad udruge i 

sudjelovanje na natjecanjima“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 
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Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/15 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    30. ožujka 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLVII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

Čarolija Baranje 

u svrhu sufinanciranja projekta „Novi plan 2“ 

 

Članak 1.  

Udruzi Čarolija Baranje o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

3.000,00 kn (Slovima: tritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Novi plan 2“. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u „Službenom glasniku Općine 

Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/21 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    01. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

  

XLVIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava LD-u Vidra 

Luč u svrhu sufinanciranja projekta 

„Gospodarenje lovištem“ 

 

Članak 1.  

LD-u Vidra Luč o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 3.000,00 kn 

(Slovima: tritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Gospodarenje 

lovištem“. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u „Službenom glasniku Općine 

Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/03 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    06. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 

XLIX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
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(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava KUU Novi 

Bezdan u svrhu sufinanciranja projekta 

„Redovan rad udruge“ 

 

Članak 1.  

KUU Novi Bezdan o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 6.000,00 kn 

(Slovima: šesttisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad udruge“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103401 „TEKUĆE DONACIJE 

KULTURNIM UDRUGAMA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/08 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    13. travnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

L.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan 

rad“ 

 

Članak 1.  

NK-u Petlovac  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/12 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,    14. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan 

rad“ 

 

Članak 1.  

NK-u Dinamo  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“. 

                                           

Članak  2. 
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 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/17 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,    14. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 

 

Članak 1.  

NK-u Luč  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK Luč“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/20 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    14. travnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u 

Graničar u svrhu sufinanciranja projekta 

„Poticanje i promicanje sporta“ 

 

Članak 1.  

NK-u Graničar  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje 

sporta“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/09 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    14. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 
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Milan Knežević, v.r. 

 

LIV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 

 

Članak 1.  

ŠNK-u Radnik  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/02 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    14. travnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u 

„Dinamo“ 

radi izgradnje nadstrešnice i uređenja 

nogometnog travnjaka 

 

Članak 1.  

NK-u „Dinamo“ o d o b r a v a  s e  dodjela 

financijskih  sredstava u iznosu od 30.000,00 

kn (Slovima: tridesettisućakuna) radi 

izgradnje nadstrešnice i uređenja nogometnog 

travnjaka. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“, iz Programa 

1017 „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I 

STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost A101703 

“ODRŽAVANJE SPORTSKIH OBJEKATA“ 

Konto: 3821 „KAPITALNE DONACIJE 

NEPROFITNIM UDRUGAMA“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/27 

URBROJ:  2100/07-01-21-2 

Petlovac,    16. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LVI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

 

O D L U K U  
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o dodjeli financijskih sredstava udruzi 

Tradicijom za budućnost u svrhu 

sufinanciranja projekta „Tradicijom za bolje 

sutra“ 

 

Članak 1.  

Udruzi Tradicijom za budućnost o d o b r a v a  

s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

2.000,00 kn (Slovima: dvijetisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Tradicijom za bolje 

sutra“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103401 „TEKUĆE DONACIJE 

KULTURNIM UDRUGAMA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/06 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    26. ožujka 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LVII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Romskoj 

udruzi Sara Torjanci 

u svrhu sufinanciranja projekta „Dani romske 

kulture 2021“ 

 

 

 

Članak 1.  

Romskoj udruzi Sara Torjanci o d o b r a v a  s 

e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

5.000,00 kn (Slovima: pettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Dani romske kulture 

2021“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/16 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    05. svibnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LVIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava KUU Novi 

Bezdan u svrhu sufinanciranja projekta „Niz 

manifestacija“ 

 

Članak 1.  

KUU Novi Bezdan o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 5.000,00 kn 

(Slovima: pettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Niz manifestacija“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 
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iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/08 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    21. svibnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LIX.  

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21), 

Programa ulaganja u razvoj gospodarstva  i 

Programa razvoja poljoprivrede, načelnik 

Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U 

o dodjeli potpora novoosnovanim subjektima 

malog gospodarstva te novoosnovanim 

obiteljskim/samoopskrbnim poljoprivrednim 

gospodarstvima  

na području Općine Petlovac u 2021. godini  

  

Članak 1. 

Ovom odlukom utvrđuje se način, iznos 

te postupak odobravanja potpora 

novoosnovanim subjektima malog 

gospodarstva te obiteljskim/samoopskrbnim 

poljoprivrednim gospodarstvima na području 

Općine Petlovac u 2021. godini. 

 

Članak 2. 

Svrha dodjele novčane potpore iz članka 

1. ove Odluke je olakšavanje poslovanja i 

pomoć u otvaranju novih subjekata malog 

gospodarstva te obiteljskih/samoopskrbnih 

poljoprivrednih gospodarstava, smanjenjem 

broja nezaposlenih kroz realizaciju Programa 

ulaganja u razvoj gospodarstva  i Programa 

razvoja poljoprivrede na području Općine 

Petlovac, a čime se omogućuje povećanje 

zaposlenosti te stvara pozitivno okruženje za 

poduzetničku inicijativu. 

 

 Članak 3. 

Sredstva za isplatu potpora osigurana 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, predviđena u Glavi 00106 – 

Gospodarstvo, poljoprivreda i turizam, iz 

Programa 1020 – Razvoj poljoprivrede, 

gospodarstva i turizma, koji se provodi kroz 

Aktivnost A102021 – Lokalni projekat razvoja 

malog gospodarstva - potpore novoosnovanim 

tvrtkama i obrtima, na stavci rashoda 3523 – 

Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima, u 

ukupnom iznosu od 16.000,00 kuna, a isplatit 

će se na način da potpora iznosi 4.000,00 kuna 

po jednom odobrenom Zahtjevu, te kroz 

Aktivnost A102034 – Sufinanciranje 

novonastalih OPG-a, na stavci rashoda 3523 – 

Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima, u 

ukupnom iznosu od 15.000,00 kuna, a isplatit 

će se na način da potpora iznosi 5.000,00 kuna 

po jednom odobrenom Zahtjevu. 

 

Članak 4. 

Zahtjevi se podnose na temelju Javnog 

poziva koji se objavljuje na oglasnim pločama, 

te na internetskim stranicama Općine 

Petlovac. 

 

Članak 5. 

Pravo na ostvarivanje isplate novčane 

potpore ostvaruju subjekti malog 

gospodarstva/obiteljska/samoopskrbna 

poljoprivredna gospodarstva, osnovani u 2021. 

godini, koji imaju sjedište na području Općine 

Petlovac,  koji nemaju nepodmirenih obveza 

prema Općini Petlovac i koji podnesu 

pravovremen Zahtjev u pisanom obliku. 

 Uz pisani Zahtjev, ovlašteni podnositelji 

Zahtjeva moraju priložiti: 

 Dokaz o registraciji/upisu podnositelja 

iz kojeg je vidljivo da je subjekt malog 

gospodarstva/obiteljsko/samoopskrbno 

poljoprivredno gospodarstvo osnovano u 

godini za koju se podnosi Zahtjev te da 

se sjedište podnositelja nalazi na 

području Općine Petlovac, 

 Izjava o nepostojanju dvostrukog 

financiranja, 

 Ovjerenu izjavu kod javnog bilježnika 
da će novoosnovani subjekt malog 

gospodarstva/obiteljsko/samoopskrbno 

poljoprivredno gospodarstvo poslovati, 

na području Općine Petlovac, najmanje 

godinu dana od registracije istog, 



02. lipnja 2021. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 03/2021 

 

 
31 

 

 potvrda Porezne uprave kojom dokazuje 

da su podmirene obveze plaćanja 

dospjelih poreznih obveza i obveza za 

mirovinsko i zdravstveno osiguranje, 

 Potvrda o podmirenju obveza prema 

Općini Petlovac (Potvrdu izdaje Općina 

Petlovac), 

 Preslika osobne iskaznice ili Potvrda o 

prebivalištu ovlaštene osobe subjekta 

malog gospodarstva/nositelja 

obiteljskog/samoopskrbnog 

poljoprivrednog gospodarstva (izdaje 

Policijska uprava).  

   

Članak 6. 

Za podnositelja zahtjeva koji ostvaruje 

pravo na isplatu novčane potpore, načelnik 

Općine Petlovac donosi Odluku o dodjeli 

novčane potpore te s istim sklapa Sporazum o 

međusobnoj suradnji kojim će se regulirati 

prava i obveze vezano uz dodjelu novčane 

potpore. 

 

Članak 7. 

Korisnik koji ostvari pravo na isplatu 

potpore temeljem ove Odluke, može ostvariti 

pravo na korištenje neke druge potpore iz 

Proračuna Općine Petlovac tijekom 2021. 

godine, i to na način da maksimalan iznos 

potpore kumulativno koji se može dodijeliti 

jednom korisniku u proračunskoj 2021. godini 

iznosi 10.000,00 kuna. 

 

 Članak 8. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   402-01/21-01/02 

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac,   19. ožujka 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

LX.  

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21), 

Programa ulaganja u razvoj gospodarstva  i 

Programa razvoja poljoprivrede, načelnik 

Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U 

o dodjeli potpora za ulaganja u razvoj i 

unaprjeđenje ruralnog i lovnog turizma  

na području Općine Petlovac u 2021. godini   

  

Članak 1. 

Ovom odlukom utvrđuje se način, iznos 

te postupak odobravanja potpora u ruralnom i 

lovnom turizmu na području Općine Petlovac u 

2021. godini. 

 

Članak 2. 

Svrha dodjele novčanih potpora je 

olakšavanje poslovanja i pomoć u razvoju i 

unapređenju ruralnog i lovnog turizma 

prilikom izgradnje, rekonstrukcije i adaptacije 

te opremanja i uređenja objekata namijenjenih 

ruralnom i lovnom turizmu. 

 

 Članak 3. 

Sredstva za isplatu potpora osigurana 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, predviđena u Glavi 00106 – 

Gospodarstvo, poljoprivreda i turizam, iz 

Programa 1020 – Razvoj poljoprivrede, 

gospodarstva i turizma, koji se provodi kroz 

Aktivnost A102010 – Sufinanciranje razvoja 

ruralnog i lovnog turizma, na stavci rashoda 

382 – Kapitalne donacije, u ukupnom iznosu od 

30.000,00 kuna, a isplatit će se na način da 

potpora iznosi 10.000,00 kuna po jednom 

odobrenom Zahtjevu. 

 

Članak 4. 

Zahtjevi se podnose  na temelju Javnog 

poziva koji se objavljuje na oglasnim pločama 

te na internetskim stranicama Općine 

Petlovac. 

 

Članak 5. 

Pravo na ostvarivanje isplate novčane 

potpore ostvaruju obiteljska poljoprivredna 

gospodarstva registrirana za pružanje 

turističkih usluga te udruge registrirane za 

djelatnosti povezane uz selektivne oblike 

ruralnog i lovnog  turizma, koji imaju sjedište 

na području Općine i koji podnesu 

pravovremen Zahtjev u pisanom obliku. 

 

Članak 6. 

Pravo na podnošenje zahtjeva imaju 

samo podnositelji koji su u cijelosti opravdali 

namjensko korištenje ranije dodijeljenih 

sredstava iz općinskog proračuna. 
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Potpora se dodjeljuje pod sljedećim 

uvjetima:  

- da podnositelj zahtjeva ima 

registrirano sjedište na području 

Općine, 

- da je podnositelj zahtjeva 

registriran za djelatnost za koju se 

podnosi Zahtjev, 

- da je podnositelj zahtjeva podmirio 

sve obveze prema Općini, 

- da su troškovi za koje se podnosi 

prijava opravdani i vezani uz 

predmet Javnog poziva,  

- da su troškovi vezani uz ulaganje u 

tekućoj godini za koju se podnosi 

Zahtjev, 

- da se mjesto ulaganja nalazi na 

području Općine.  

  

Pravo na podnošenje zahtjeva nemaju 

podnositelji koji su blokirani, odnosno u stečaju 

ili u postupku predstečajne nagodbe, odnosno 

koji su u postupku likvidacije. 

 Potpore se odobravaju temeljem 

podnesenih zahtjeva za dodjelu potpora na 

propisanom obrascu.  

 

Članak 7. 

Podnositelj Zahtjeva  za dodjelu potpore 

mora priložiti sljedeću dokumentaciju: 

- popunjen propisan obrazac zahtjeva, 

- dokaz da podnositelj prijave ima 

registrirano sjedište na području 

Općine, 

- dokaz da je  podnositelj zahtjeva 

registriran za djelatnost za koju podnosi 

zahtjeva, 

- izjava o nepostojanju dvostrukog 

financiranja, 

- opis ulaganja za koji se traži potpora, 

- dokaz o vlasništvu objekta, odnosno 

najmu (suglasnost vlasnika objekta) 

ako se ulaganje odnosi na građenje, 

rekonstrukciju ili adaptaciju 

- preslike ponude/predračuna 

prihvatljivih troškova, odnosno preslike 

računa te dokaza o uplati (ukoliko je 

ulaganje izvršeno prije objavljivanja 

javnog poziva)  

- Potvrda Općine o podmirenim 

obvezama 

- IBAN podnositelja Zahtjeva 

 

Članak 8. 

Za podnositelja zahtjeva koji ostvaruje 

pravo na isplatu novčane potpore, načelnik 

Općine Petlovac donosi Odluku o dodjeli 

novčane potpore te s istim sklapa Sporazum o 

međusobnoj suradnji kojim će se regulirati 

prava i obveze vezano uz dodjelu novčane 

potpore. 

 

Članak 9. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

  

KLASA:   402-01/21-01/03 

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac,   19. ožujka 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

LXI.  

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21), 

Programa ulaganja u razvoj gospodarstva  i 

Programa razvoja poljoprivrede, načelnik 

Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U 

o dodjeli potpora za ulaganja u poljoprivrednu 

proizvodnju na području Općine Petlovac u 

2021. godini   

 

Članak 1. 

Ovom odlukom utvrđuje se način, iznos 

te postupak odobravanja potpora za ulaganja u 

poljoprivrednu proizvodnju na području Općine 

Petlovac u 2021. godini. 

 

Članak 2. 

Namjena potpore za ulaganja u 

poljoprivrednu proizvodnju na području Općine 

Petlovac u 2021. godini  odnosi se na: 

- ulaganja u infrastrukturu u svrhu 

razvoja poljoprivredne proizvodnje,  

- umjetno osjemenjivanje i korištenje 

veterinarskih usluga u stočarstvu  

- nabavku voćnih sadnica i nabavku 

jednogodišnjih nasada 

- ekološku  proizvodnju poljoprivrednih i 

prehrambenih proizvoda 
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- kupovinu uzgojno valjanih grla u 

stočarstvu 

 

 Članak 3. 

Sredstva za isplatu potpora osigurana 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, u kojem su za namjene iz članka 2. ove 

Odluke, u Glavi 0010602 – Poljoprivreda, iz 

Programa 1020 – Razvoj poljoprivrede, 

gospodarstva i turizma, planirana financijska 

sredstva za potpore u ukupnom iznosu od 

140.000,00 kuna, od čega: 

 za ulaganja u infrastrukturu u svrhu 

razvoja poljoprivredne proizvodnje u 

iznosu od 70.000,00 kuna,  

 za umjetno osjemenjivanje i korištenje 

veterinarskih usluga u stočarstvu u 

iznosu od 10.000,00 kuna,  

 za nabavku voćnih sadnica te nabavku 

jednogodišnjih nasada u iznosu od 

20.000,00 kuna, 

 za ulaganja u ekološku proizvodnju 

poljoprivrednih i prehrambenih 

proizvoda u iznosu od 20.000,00 kuna te  

 za sufinanciranje ostalih bespovratnih 

potpora u poljoprivredi u iznosu od 

20.000,00 kuna.   

 

Članak 4. 

Zahtjevi se podnose  na temelju Javnog 

poziva koji se objavljuje na oglasnim pločama 

te na internetskim stranicama Općine 

Petlovac. 

 

Članak 5. 

Pravo na ostvarivanje isplate novčane 

potpore ostvaruju obiteljska poljoprivredna 

gospodarstva pod sljedećim uvjetima: 

 da podnositelj ima registrirano sjedište 

na području Općine Petlovac, 

 da je podnositelj registriran za 

djelatnost za koju se podnosi Zahtjev, 

odnosno podnositelj koji je u 

prethodnim godinama ostvario pravo na 

potporu dodatno dokazuje da obavlja 

određenu poljoprivrednu aktivnost  

 da je podnositelj prijave podmirio sve 

obveze prema Općini Petlovac, 

 da je podnositelj u cijelosti opravdao 

namjensko korištenje ranije 

dodijeljenih sredstava iz općinskog 

proračuna 

 da su troškovi za koje se podnosi 

Zahtjev opravdani i vezani uz predmet 

Javnog poziva,  

 da su troškovi vezani uz ulaganje u 

tekućoj godini za koju se podnosi 

Zahtjev, 

 da se mjesto ulaganja nalazi na 

području Općine Petlovac. 

 

Članak 6. 

Iznos potpore za sufinanciranje 

ulaganja u infrastrukturu u svrhu razvoja 

poljoprivredne proizvodnje utvrđuje se na 

način da se odobrava sufinanciranje 80 % od 

ukupne vrijednosti utrošenih sredstava za 

predmetne svrhe, pod uvjetom da potpora po 

jednom poljoprivrednom gospodarstvu može 

iznositi najviše 6.000,00 kuna, i to za ulaganja 

u izgradnju, rekonstrukciju i adaptaciju te 

opremanje i uređenje objekata namijenjenih 

poljoprivrednoj proizvodnji. 

Iznos potpore za sufinanciranje 

nabavke voćnih sadnica i nabavke 

jednogodišnjih nasada utvrđuje se na način da 

se odobrava sufinanciranje 80 % od ukupne 

vrijednosti utrošenih sredstava za predmetne 

svrhe, pod uvjetom da potpora po jednom 

poljoprivrednom gospodarstvu može iznositi 

najviše 6.000,00 kuna. 

Iznos potpore za sufinanciranje 

troškova osjemenjivanja i korištenja 

veterinarskih usluga u stočarstvu utvrđuje se 

na način da se odobrava sufinanciranje 80 % od 

ukupne vrijednosti utrošenih sredstava za 

predmetne svrhe pod uvjetom da potpora po 

jednom poljoprivrednom gospodarstvu može 

iznositi najviše 2.000,00 kuna. 
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  Iznos potpore za sufinanciranje 

ulaganja u ekološku proizvodnju 

poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda 

utvrđuje se na način da se odobrava 

sufinanciranje 80 % od ukupne vrijednosti 

utrošenih sredstava za troškove stručnog 

nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u 

ekološkoj proizvodnji, pod uvjetom da potpora 

po jednom poljoprivrednom gospodarstvu može 

iznositi najviše 6.000,00 kuna. 

 Iznos potpore za kupovinu uzgojno 

valjanih grla u stočarstvu utvrđuje se na način 

da se odobrava sufinanciranje 80 % od ukupne 

vrijednosti utrošenih sredstava za kupovinu 

uzgojno valjanih grla u govedarskoj, 

svinjogojskoj, ovčarskoj i kozarskoj proizvodnji, 

pod uvjetom da potpora po jednom 

poljoprivrednom gospodarstvu može iznositi 

najviše 6.000,00 kuna. 

 

Članak 7. 

Potpore se odobravaju temeljem 

podnesenih zahtjeva za dodjelu potpora na 

propisanom obrascu.  

 

Podnositelj Zahtjeva  za dodjelu potpore 

mora priložiti sljedeću dokumentaciju: 

- popunjen propisan obrazac zahtjeva, 

- dokaz o registraciji/upisu podnositelja iz 

kojeg je vidljivo podnositelj ima 

registrirano sjedište na području Općine 

te da je registriran za djelatnost za koju 

podnosi zahtjev, odnosno podnositelj 
zahtjeva koji je u prethodnim godinama 
ostvario potporu Općine Petlovac, treba 
dodatno priložiti i dokument kojim se 

dokazuje da obavlja određenu 
poljoprivrednu aktivnost (preslika 
podnesenog Zahtjeva za potporu 
APPRRR-u, dokaz o upisu djelatnosti u 
propisane upisnike, preslika računa o 
prodaji određenog vlastitog 
poljoprivrednog proizvoda i sl.)    

- izjava o nepostojanju dvostrukog 

financiranja, 

- opis ulaganja za koji se traži potpora, 

- dokaz o vlasništvu objekta, odnosno 

korištenju (suglasnost vlasnika 

objekta), - ako se ulaganje odnosi na 
građenje, rekonstrukciju ili adaptaciju 

- presliku zapisnika o obavljenom 

stručnom nadzoru u 2021. godini i 

presliku potvrdnice o sukladnosti - ako 

se ulaganje odnosi na ulaganje u 
ekološku proizvodnju 

- dokaz da su grla uzgojno valjana, - ako 
se ulaganje odnosi na kupovinu uzgojno 
valjanih grla 

- preslike ponude/predračuna 

prihvatljivih troškova, odnosno preslike 

računa te dokaza o uplati (ukoliko je 

ulaganje izvršeno prije objavljivanja 

javnog poziva)  

- potvrda Općine o podmirenim 

obvezama. 

 

Članak 8. 

Za podnositelja zahtjeva koji ostvaruje 

pravo na isplatu novčane potpore, načelnik 

Općine Petlovac donosi Odluku o dodjeli 

novčane potpore te s istim sklapa Sporazum o 

međusobnoj suradnji kojim će se regulirati 

prava i obveze vezano uz dodjelu novčane 

potpore. 

 

Članak 9. 

Korisnik koji ostvari pravo na isplatu 

potpore temeljem ove Odluke, može ostvariti 

pravo na korištenje neke druge potpore iz 

Proračuna Općine Petlovac tijekom 2021. 

godine, i to na način da maksimalan iznos 

potpore kumulativno koji se može dodijeliti 

jednom korisniku u proračunskoj 2021. godini 

iznosi 10.000,00 kuna. 

 

Članak 10. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   402-01/21-01/04 

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac,   19. ožujka 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

LXII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    
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O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Kvaka j.d.o.o.  

radi montaže PVC stolarije u DVD-u Luč 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  

21-0127 od 25. veljače 2021. g.  tvrtke Kvaka 

j.d.o.o. iz B. P. Sela, Kolodvorska 26, radi 

montaže PVC stolarije u DVD-u Luč u iznosu 

od 13.387,88 kn (Slovima: 

trinaesttisućatristoosamdesetisedamkuna i 

osamdesetiosamlipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE 

IMOVINOM“ iz  Programa: 1015  „ULAGANJE 

U OPREMU U POSLOVNIM I STAMBENIM 

ZGRADAMA“, Aktivnost: A101501 

„ULAGANJE U OPREMU U DOMOVIMA 

KULTURE“, Konto: 4227 „UREĐAJI, 

STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE 

NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/09 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    08. ožujka 2021. g.                                                                                                         

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke UBS d.o.o.  radi 

nabave stola s klupama 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  

007-21 od 08. ožujka 2021. g.  tvrtke UBS d.o.o. 

iz Belog Manastira, Našička 7, radi nabave 

stola s klupama za naselje Luč u iznosu od 

17.500,00 kn (Slovima: 

sedamnesttisućapetstokuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE 

IMOVINOM“ iz  Programa: 1016  „ULAGANJE 

U OPREMU NA JAVNIM POVRŠINAMA“, 

Aktivnost: A101601 „NABAVKA OPREME ZA 

JAVNE POVRŠINE“, Konto: 4227 „UREĐAJI, 

STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE 

NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/10 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    09. ožujka 2021. g.                                                                                                        

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

      

LXIV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Hatwall d.o.o. za 

nabavu čestitki povodom uskršnjih blagdana 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 
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Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e ponuda broj 

0017/21 od 16. ožujka 2021. g.  tvrtke Hatwall 

d.o.o. iz Belog Manastira, Dr. Franje Tuđmana 

12, za nabavu čestitki povodom uskršnjih 

blagdana u iznosu od 2.208,75 kn (Slovima: 

dvijetisućedvjestoosamkuna i 

sedamdesetipetlipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, u Glavi: 00101 „OPĆINSKO VIJEĆE, 

SAVJET MLADIH I NAČELNIK“ iz  

Programa: 1002  „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost:  

A100201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA 

OPĆINSKOG NAČELNIKA I ZAMJENIKA 

NAČELNIKA“, Konto: 3239 „OSTALE 

USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/11 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    17. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Kvaka j.d.o.o.   

radi ugradnje PVC stolarije u prostorijama 

NK-a Radnik 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  

21-0189 od 18. ožujka 2021. g.  tvrtke Kvaka 

j.d.o.o. iz B. P. Sela, Kolodvorska 26, radi 

ugradnje PVC stolarije u prostorijama NK-a 

Radnik u Novom Bezdanu u iznosu od 

28.030,06 kn (Slovima: 

dvadesetiosamtisućaitridesetkuna i šestlipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE 

IMOVINOM“ iz  Programa: 1015  „ULAGANJE 

U OPREMU U POSLOVNIM I STAMBENIM 

ZGRADAMA“, Aktivnost: A101502 

„ULAGANJE U OPREMU U ŠPORTSKIM 

OBJEKTIMA I ŠPORTSKU OPREMU 

KLUBOVIMA“, Konto: 4227 „UREĐAJI, 

STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE 

NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/09 

URBROJ:   2100/07-01-21-5 

Petlovac,    19. ožujka 2021. g.                                                                                                         

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXVI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Total sport 

j.d.o.o. u svrhu nabavki aktivnih majica 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 
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Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e ponuda broj 

029/2021 od 25. ožujka 2021. g.  tvrtke Total 

sport j.d.o.o. iz Đurđevca, Đ. Basaričeka 5a, u 

svrhu nabavki aktivnih majica radi održavanja 

memorijalne utrke „Život za život“, na relaciji 

Beli Manastir – Belišće, u iznosu od 3.800,00 

kn (Slovima: tritisućeosamstokuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, u Glavi: 00101 „OPĆINSKO VIJEĆE, 

SAVJET MLADIH I NAČELNIK“ iz  

Programa: 1002  „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost:  

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHODI DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/12 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    29. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXVII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Kvaka j.d.o.o.  

radi montaže PVC stolarije u DVD-u Luč 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  

21-0206 od 26. ožujka 2021. g.  tvrtke Kvaka 

j.d.o.o. iz B. P. Sela, Kolodvorska 26, radi 

montaže PVC stolarije u DVD-u Luč u iznosu 

od 3.798,76 kn (Slovima: 

tritisućesedamstodevedesetiosamkuna i 

sedamdesetišestlipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE 

IMOVINOM“ iz  Programa: 1015  „ULAGANJE 

U OPREMU U POSLOVNIM I STAMBENIM 

ZGRADAMA“, Aktivnost: A101501 

„ULAGANJE U OPREMU U DOMOVIMA 

KULTURE“, Konto: 4227 „UREĐAJI, 

STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE 

NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/09 

URBROJ:   2100/07-01-21-8 

Petlovac,    29. ožujka 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXVIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. 

radi strojnog iskopa rova za plinski priključak 

DVD-a Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 059/2/2021 od  24. ožujka 2021.g. 

tvrtke Z-grupa d.o.o. iz Belog Manastira, Bele 

Bartoka 28, radi strojnog iskopa rova za plinski 

priključak DVD-a Petlovac u iznosu od 
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8.007,19 kuna (Slovima: osamtisućasedakuna i 

devetnaestlipa).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“, iz Programa: 

1017 „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I 

STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost: A101704 

„ODRŽAVANJE OSTALIH NESPOMENUTIH 

GRAĐEVINSKIH OBJEKATA“ Konto: 3234 

„KOMUNALNE USLUGE“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/13 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,     29. ožujka 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXIX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi   

  

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Genesis grupa 

d.o.o. za nabavu traktorske kosilice 

Husqvarna H Z242F 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 200005 od  30. ožujka 2021.g. tvrtke 

Genesis grupa d.o.o. iz Osijeka, Š. Petefija 204, 

za nabavu traktorske kosilice Husqvarna H 

Z242F u iznosu od 39.593,00 kn (Slovima: 

tridesetdevettisućapetstodevedesetitrikune).  

 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 4227 

„UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA 

OSTALE NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/14 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    31. ožujka 2020. g.   

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Kvaka j.d.o.o.  

radi obrade špalete u prostorijama NK-a 

Radnik 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  

21-0252 od 14. travnja 2021. g.  tvrtke Kvaka 

j.d.o.o. iz B. P. Sela, Kolodvorska 26, radi 

obrade špalete u prostorijama NK-a Radnik u 

Novom Bezdanu u iznosu od 5.886,00 kn 

(Slovima: 

pettisućaosamstoosamdesetišestkuna). 
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Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE 

IMOVINOM“ iz  Programa: 1017  

„ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH 

ZGRADA“, Aktivnost: A101703 

„ODRŽAVANJE ŠPORTSKIH OBJEKATA“, 

Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I 

INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/09 

URBROJ:   2100/07-01-21-11 

Petlovac,    14. travnja 2021. g.  

                                          

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

LXXI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Kvaka j.d.o.o.  

radi montaže PVC stolarije u DVD-u B. P. 

Selo 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  

21-0253 od 14. travnja 2021. g.  tvrtke Kvaka 

j.d.o.o. iz B. P. Sela, Kolodvorska 26, radi 

montaže PVC stolarije u DVD-u B. P. Selo u 

iznosu od 15.511,21 kn (Slovima: 

petnaesttisučapetstojedanaestkuna i 

dvedesetijednalipa). 

 

 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE 

IMOVINOM“ iz  Programa: 1015  „ULAGANJE 

U OPREMU U POSLOVNIM I STAMBENIM 

ZGRADAMA“, Aktivnost: A101501 

„ULAGANJE U OPREMU U DOMOVIMA 

KULTURE“, Konto: 4227 „UREĐAJI, 

STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE 

NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/09 

URBROJ:   2100/07-01-21-14 

Petlovac,    14. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR 

d.o.o.za uslugu servisa motorne kose  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 21-000279 od  14. travnja 2021.g. 

tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. iz Belog 

Manastira, Kralja Tomislava 82, za uslugu 

servisa motorne kose FS 360 u iznosu od 737,13 

kn (Slovima: sedamstotridesetisedamkuna i 

trinaestlipa).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 
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„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-5 

Petlovac,    16. travnja 2021. g.  

  

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR 

d.o.o. za nabavu motorne kosilice  

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 2021-000517 od  22. travnja 2021.g. 

tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. iz Belog 

Manastira, Kralja Tomislava 82, za nabavu 

motorne kosilice RM 248.1 T u iznosu od 

2.842,10 kn (Slovima: 

dvijetisućeosamstočetrdesetidvijekune i 

desetlipa).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 4227 

„UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA 

OSTALE NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/14 

URBROJ:   2100/07-01-21-5 

Petlovac,    22. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.                                                     

 

LXXIV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o.  

radi izrade drvenog panoa i table 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  

069/2/2021 od 20. travnja 2021. g.  tvrtke Z-

grupa d.o.o. iz Belog Manastira, Bele Bartoka 

28, radi izrade drvenog panoa i table u iznosu 

od 13.687,50 kn (Slovima: 

trinaesttisućašestoosamdesetisedamkuna i 

pedesetlipa). 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 

1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I 

STAMBENIH ZGRADA“ Aktivnost:  A101704 

„ODRŽAVANJE OSTALIH NESPOMENUTIH 

GRAĐEVINSKIH OBJEKATA“ Konto: 3232 
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„USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   406-09/21-01/15 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,  26. travnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR 

d.o.o.za nabavu motorne kosilice  

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 2021-000585 od  06. svibnja 2021.g. 

tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. iz Belog 

Manastira, Kralja Tomislava 82, za nabavu 

motorne kosilice RM 248.1 T u iznosu od 

2.700,00 kn (Slovima: 

dvijetisućesedamstokuna).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 4227 

„UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA 

OSTALE NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/14 

URBROJ:   2100/07-01-21-8 

Petlovac,    06. svibnja 2021. g.  

     

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXVI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke PUMPA SERVIS 

d.o.o. za nabavu crpke u Novom Bezdanu  

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 119/2021 od  06. svibnja 2021.g. 

tvrtke PUMPA SERVIS d.o.o. iz Osijeka, 

Josipa Andrića 4, za nabavu crpke u Novom 

Bezdanu u iznosu od 9.115,00 kn (Slovima: 

devettisućastopetnaestkuna).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 

1016  „ULAGANJE U OPREMU NA JAVNIM 

POVRŠINAMA“, Aktivnost:  A101601 

„NABAVKA OPREME ZA JAVNE 

POVRŠINE“ Konto: 3225 „SITNI INVENTAR I 

AUTO GUME“ u iznosu od 2.131,25 kn, te u  

Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ 

iz  Programa: 1016  „ULAGANJE U OPREMU 

NA JAVNIM POVRŠINAMA“, Aktivnost:  

A101601 „NABAVKA OPREME ZA JAVNE 

POVRŠINE“ Konto: 4227 „UREĐAJI, 



02. lipnja 2021. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 03/2021 

 

 
42 

 

STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE 

NAMJENE “ u iznosu od 6.983,75 kn.  

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/16 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    06. svibnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXVII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Genesis grupa 

d.o.o. za servis traktorske kosilice Husqvarna 

H Z242F 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 10200 od  06. svibnja 2021.g. tvrtke 

Genesis grupa d.o.o. iz Osijeka, Š. Petefija 204, 

za servis traktorske kosilice Husqvarna H 

Z242F u iznosu od 574,00 kn (Slovima: 

petstosedamdesetičetrikune).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-8 

Petlovac,    06. svibnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXVIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude obrta Peter za servis 

traktorske kosilice za NK Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 32 od  22. svibnja 2021.g. obrta za 

trgovinu i usluge Peter iz Belog Manastira, 

Osječka 112, za servis traktorske kosilice za 

NK Petlovac u iznosu od 1.155,00 kn (Slovima: 

tisućustopedesetipetkuna).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
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KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-11 

Petlovac,    24. svibnja 2021. g.  

     

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXIX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Genesis grupa 

d.o.o. za nabavu rezervnih dijelova za 

traktorsku kosilicu Husqvarna H Z242F 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 10200 od  06. svibnja 2021.g. tvrtke 

Genesis grupa d.o.o. iz Osijeka, Š. Petefija 204, 

za nabavu rezervnih dijelova za traktorsku 

kosilicu Husqvarna H Z242F u iznosu od 

863,00 kn (Slovima: osamstošezdesetitrikune).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3225 „SITNI 

INVENTAR I AUTO GUME“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-14 

Petlovac,    24. svibnja 2021. g.  

                                      

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR 

d.o.o. za nabavku motorne kose Stihl FS 360 

C-EM 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj 

2021-000696 od 26. svibnja 2021. g. tvrtke 

AGRO-HONOR d.o.o. iz Belog Manastira, K. 

Tomislava 82, za nabavku motorne kose Stihl 

FS 360 C-EM, glave za košnju i štitnika,  u 

iznosu od 7.583,00 kn (Slovima: 

sedamtisućapetstoosamdesetitrikune). 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 4227 

„UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA 

OSTALE NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/14 

URBROJ:   2100/07-01-21-11 

Petlovac,    26. svibnja 2021. g.  
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NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXXI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o.  

radi postavljanja lampi na groblju u Petlovcu 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda broj  

23/2021 od 25. svibnja 2021. g.  tvrtke Z-grupa 

d.o.o. iz Belog Manastira, Bele Bartoka 28, radi 

postavljanja lampi na groblju u Petlovcu u 

iznosu od 18.312,50 kn (Slovima: 

osamnaesttisućatristodvanaestkuna i 

pedesetlipa). 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTIRE“ 

Aktivnost:  A101005 „ODRŽAVANJE JAVNE 

RASVJETE“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   406-09/21-01/18 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,  31. svibnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXXII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. 

radi izrade nadstrešnice na školi i domu 

kulture u Torjancima 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine 

Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  

ponuda broj  051/2/2021 od  30. ožujka 2021.g. 

tvrtke Z-grupa d.o.o. iz Belog Manastira, Bele 

Bartoka 28, radi izrade nadstrešnice na školi i 

domu kulture u Torjancima u iznosu od 

82.513,75 kn (Slovima: 

osamdesetdvijetisućepetstotrinaestkuna i 

sedamdesetipetlipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 

1015  „ULAGANJE U OPREMU U 

POSLOVNIM I STAMBENIM ZGRADAMA“, 

Aktivnost: A101501 „ULAGANJE U OPREMU 

U DOMOVIMA KULTURE“, Konto: 4223 

„OPREMA ZA ODRŽAVANJE I ZAŠTITU“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-02/02  

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    06. travnja 2021. g.  

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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LXXXIII.  

Na temelju članka 17. stavka 3. Zakona 

sustavu civilne zaštite ("Narodne novine" broj 

82/15, 118/18, 31/20 i 20/21) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac ("Službeni glasnik 

Općine Petlovac", br. 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

PLAN VJEŽBI CIVILNE ZAŠTITE 

na području Općine Petlovac za 2021. godinu 

 

Članak 1. 

Ovim Planom vježbi civilne zaštite na 

području Općine Petlovac za 2021. godinu (u 

daljnjem tekstu: Plan) utvrđuje se 

organiziranje i provođenje združene vježbe 

operativnih snaga civilne zaštite Općine 

Petlovac (u daljnjem tekstu: vježba). 

 

Članak 2. 

Vrijeme održavanje vježbe: Druga polovina 

2021. godine. 

 

Organizator vježbe: Stožer civilne zaštite 

Općine Petlovac, JPVP Beli Manastir, DVD 

Petlovac. 

 

Naziv vježbe: Požar otvorenih prostora 

„Petlovac 2021“ 

 

Ciljevi vježbe: Uvježbavanje i podizanje razine 

osposobljenosti operativnih snaga civilne 

zaštite te drugih sudionika u sustavu civilne 

zaštite s područja Općine Petlovac, postizanje 

spremnosti, obučenosti, opremljenosti i 

koordinacije sustava civilne zaštite u slučaju 

većih intervencija, praktična primjena 

sredstava prve pomoći i sredstava za gašenje 

požara. 

 

Sudionici: 

- MUP, Ravnateljstvo civilne zaštite 

Područni ured civilne zaštite Osijek 

- Stožer civilne zaštite Općine Petlovac 

- JPVP Beli Manastir 

- DVD Petlovac 

- Gradsko društvo Crvenog križa Beli 

Manastir 

- Općina Petlovac 

- druge pravne osobe od interesa za 

sustav civilne zaštite Općine Petlovac. 

 

Vrsta vježbe: pokazno-taktička vježba. 

 

Financiranje vježbe: Općina Petlovac financira 

organizaciju vježbe u iznosu od 1.000,00 kuna. 

 

Članak 3. 

Ostali sudionici u izvođenju vježbe 

podmiruju stvarne troškove svog sudjelovanja 

uz korištenje vlastitih materijalnih sredstava. 

 

Članak 4. 

Obvezuju se operativne snage civilne 

zaštite Općine Petlovac i pravne osobe od 

interesa za sustav civilne zaštite Općine 

Petlovac za sudjelovanje u vježbi u obimu i 

sastavu koji će se utvrditi scenarijem vježbe. 

 

Članak 5. 

Ovaj Plan stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u "Službenom 

glasniku Općine Petlovac". 

 

KLASA: 810-01/21-01/01 

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac, 9. ožujka 2021. 

 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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